
1. Határozza meg a bementi és kimeneti kötések számát és a gyakoriságot, az ablak mérete 
legyen 4! 
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3. Milyen absztrakciót használunk? 

 

 

 
4. Rajzolja fel azt a Petri hálót, amelyet az állapot alapú tartományok segítségével lehet 

megkonstruálni! 

 
 
 
 

5. Rajzolja fel azt a Petri hálót, amelyet az állapot alapú tartományok segítségével lehet 
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6. Rajzolja fel azt a Petri hálót, amelyet az állapot alapú tartományok segítségével lehet 
megkonstruálni! 

 

7. Határozza meg a minimális nem triviális tartományokat a logból meghatározott átmenet 
rendszerben! Különböző színekkel jelezze ezeket a tartományokat az alsó 3 ábrán! 

 


